

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 Aprilie 2019, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 69/2019, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 05.04.2019, prin posta iar tabelul de primire al invitațiilor a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 10 consilieri locali în funcție.

Absenti: Sida Dorel

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, dna contabil Leahu Florica și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 10 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 12.04.2019, declarand-o legal constituită.

Dl secretar invita pe dl Ioanas Gheorghe, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Ioanas Gheorghe preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect privind aderarea la ADIAC și în CA.

Dl președinte de ședință Ioanas Gheorghe supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată care se aprobă cu un nr. de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 17/2019.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 12.03.2019.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 12.03.2019 care se aprobă cu un nr de 10 voturi „pentru”, adoptându-se HCL nr.18/2019.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei Leahu Florica pentru a prezenta în amanunț situațiile financiare și contul de execuție la finele anului 2018 pe fiecare capitol și subcapitol în parte.

Se poartă discuții.

Dl Oana Mircea spune că suma pentru deplasările anuale este cam mare.

Dna contabil explică cheltuielile cu deplasările și cu diurnal, care a fost în anul 2018 de 17 lei.

Intra în sala dl Sida Dorel.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu un numar de 6 voturi „pentru”, și 5 abțineri, dnii Oana Mircea, Oncu I. Flavius, Leahu D. Cantemir, Cotoc Constantin și Sida Dorel, adoptându-se HCL 19/2019.

Se trece la proiectul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru a prezenta în amanunț proiectul de buget local pentru anul 2019.

Dl Oncu I. întreabă despre modernizări fatade la clădirile fost internat, fost IPEGH și fosta bancă și anume – de ce nu le modernizează chirișii? -.

Dl primar răspunde că reparațiile exterioare ale clădirilor intra în sarcina proprietarului.

Dl Oana M. întreabă – ce reprezintă cheltuielile pe cultura-.

Dna contabil răspunde că sunt prinse lucrări de reabilitare pentru fiecare cămin cultural, inclusiv căminul din Hălmagiu, organizare nedeie, etc, iar pe celelalte cămine reparațiile sunt cuprinse pe fiecare obiectiv în parte. Referitor la modernizarea trotuarelor se va ține cont și de dotarea cu cosuri de gunoi. Se discută în continuare situația salubrității.

Dl Sida D. întreabă despre dezvoltarea satului Leasa.

Dl primar spune că studiul de fezabilitate pentru modernizare drum este făcut iar distribuția tomberoanelor mari de gunoi se va face și în satul Leasa, deasemenea și în satul Brusturi.

Dl Oncu I. întreabă – în ce constă cheltuielile pe salubritate în buget.